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Güne Başlarken

Günaydın. Küresel tarafta zayıf görünüm sürüyor. Zayıf ABD istihdam

verilerine karşın Fed’den ilk faiz indirim adımı halen Haziran ayında

beklenmekte. Fed üyelerinden gelen son mesajlarda da enflasyon

risklerine ve 2026’da hedef üzeri verilerin devam edebileceğine

işaret edildi. ABD - Venezuella arasındaki gerginliğin artması, Çin ve

Rusya’nın Venezuela’dan yana tavırları da Jeopolitik risk algısında

artışa neden oluyor. ABD ve Avrupa borsalarında dün yaşanan

satışların ardından vadeli endeks kontratları bu sabah da negatif

bölgede. Borsa İstanbul’da da dün zayıf bir seyir yaşanırken BIST 100

Endeksi %0,94 geriledi ve 11.348 seviyesinden kapandı. Endekse en

fazla pozitif katkı sağlayan ilk beş şirket TURSG, TRALT, MAGEN,

KRDMD, AKBNK olurken, son bir haftada düzenli para girişi ile

dikkat çeken şirketler ise AKBNK, KRDMD, YKBNK, MGROS,

BIMAS, FROTO, MAVI, KCHOL ve CCOLA oldu. Para girişi devam

eden endeks ağırlığı yüksek şirket sayısının artış göstermesini

olumlu ve sağlıklı buluyoruz, ancak devam edip etmeyeceği

izlenmeli. Teknik açıdan 11.470 ve 11.605 seviyeleri direnç, 11.070 /

11.150 bandı ise destek alanı olarak takip edilebilir. Uzun vadeli

değerlemeler ise BIST 100 endeksi için 12 aylık vadede 15.500

civarına işaret ediyor. Ancak, siyasi risklere ilişkin kaygıların devam

ettiği bir dönemdeyiz. Bu nedenle, kantitatif analizlerle erişilen

hedeflerin kalitatif yaklaşımlarla törpülendiği, bunun da endeksi

frenlediği bir süreçteyiz. Günün ajandası sakin. Avrupa’da TÜFE

verileri nihai revizyonu dışında önemli veri yok, bu verilerde de bir

değişiklik beklenmiyor. Türkiye beş yıl vadeli CDS primlerinde

gerileme devam ediyor. CDS’ler bu sabah 214 baz puanda.

Ekonomik Takvim

▪ 13:00 | AB | Yıllık TÜFE |

▪ 18:30 | ABD | Ham Petrol Stokları |
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Global Piyasalarda Öne Çıkanlar

Küresel piyasalarda makro veri akışı ve merkez bankası söylemleri fiyatlamalar üzerinde belirleyici olmaya devam ediyor.

ABD’de Kasım ayı tarım dışı istihdam artışı 64 bin ile beklentileri aşarken, gecikmeli açıklanan Ekim verisinde 105 binlik

daralma ve işsizlik oranının %4,6 ile 2021’den bu yana en yüksek seviyeye yükselmesi, işgücü piyasasında belirgin bir

soğumaya işaret etti; ücret artışlarının aylık %0,1 ile beklentilerin altında kalması da talep kaynaklı enflasyon baskılarının

zayıfladığına dair sinyalleri güçlendirdi. Buna karşın Atlanta Fed Başkanı Raphael Bostic, enflasyon risklerinin 2026 boyunca

sürebileceğini vurgulayarak, özellikle konut hariç hizmet kalemlerinde fiyat baskılarının kalıcı olabileceğine dikkat çekti ve

para politikasında erken bir gevşemenin güven aşındırıcı olabileceği uyarısında bulundu. Japonya’nın ihracatının kasım

ayında yıllık %6,1 artışla son dokuz ayın en güçlü performansını sergilemesi, ABD ve Batı Avrupa’ya yapılan sevkiyatlardaki

toparlanmanın etkisini ortaya koydu. Değerli metaller tarafında, güvenli liman talebi altın fiyatlarını 4.300 doların üzerinde

tutmaya devam ederken, merkez bankası alımları ve jeopolitik belirsizlikler değerli metallerde destekleyici görünümü

korudu. Küresel piyasalar temkinli ancak veri odaklı bir denge arayışını sürdürüyor. Bugün yurt dışı ajandada, TSİ 10:00’da

İngiltere kasım ayı TÜFE ve çekirdek TÜFE verileri, TSİ 12:00’de Almanya aralık ayı IFO iş dünyası güven endeksi ve Euro

Bölgesi’nde ise TSİ 13:00’te kasım ayı nihai TÜFE verileri takip edilecek. ABD’de ise önemli bir veri akışı bulunmuyor.

Ayrıca, TSİ 16:15’te Fed YK üyesi Waller’ın, TSİ 17:05’te NY Fed Başkanı Williams’ın ve TSİ 20:30’da Atlanta Fed Başkanı

Bostic’in konuşması izlenecek.

Küresel Borsalar:

ABD borsaları haftanın ikinci işlem gününde karışık kapanırken, Dow Jones endeksi günü, %0,62 azalarak 48.114,26

puanda tamamladı. S&P 500 endeksi %0,24 negatif seyrederek 6.800,26 puanda ve Nasdaq endeksi %0,23 artışla

23.111,46 puanda tamamladı. Bu sabah ABD vadelilerinde negatif bir resim ön planda.

Avrupa borsaları da haftanın ikinci işlem gününde negatif bir seyirle kapattı. Kapanışta gösterge endeks Stoxx Europe 600,

%0,47 azalarak 579,80 puan oldu. İtalya'da FTSE MIB 30 endeksi %0,29 kayıpla 43.990,48, Fransa'da CAC 40 endeksi %0,23

düşüşle 8.106,16 ve İngiltere'de FTSE 100 endeksi %0,68 kayıpla 9.684,79 puandan kapandı. Almanya'da DAX 40 endeksi

%0,63 değer kaybederek 24.076,87 puana çıktı. Bu sabah Avrupa vadelileri karışık seyrediyor.

Bu sabah Asya borsaları karışık seyrediyor. Japonya Nikkei %0,16 kayıpla, Hong Kong Hang Seng %0,02 negatif seyrediyor

ve Çin CSI 300 endeksi %0,58 yükselişle işlem görüyor.

Tahvil Piyasaları:

ABD 10 yıllık tahvil faizi haftanın ikinci işlem gününü 2,7 baz puan düşüşle %4,1450, 5 yıllık tahvil faizi ise 2,8 baz puan

düşüşle ile %3,6964 seviyesinden kapattı. 2 yıllık tahvilin getirisi ise 1,4 baz puan azalarak %3,4870 oldu.

Avrupa cephesinde ise Almanya 10 yıllık tahvil faizi günü 0,8 baz puan düşüşle %2,84 seviyesinden tamamlarken, İtalya 10

yıllık tahvil faizi ise 1 baz puan artarak %3,54 seviyesinden kapanış gerçekleştirdi. Fransa’da ise 10 yıllık tahvilin getirisi 1,7

baz puan azalarak %3,54 seviyesinden kapandı.

Para Piyasaları:

Dolar endeksi haftanın ikinci işlem gününü %0,17 kayıpla 98,14 seviyesinden tamamlarken, EURUSD paritesi ise %0,05

kayıpla 1,174 seviyesinden kapandı.

GBPUSD paritesi %0,35 artışla 1,342 seviyesinden kapanırken, USDJPY ise 154,72 seviyesinden bir kapanış gerçekleştirdi.

Emtia Piyasaları:

Altın, haftanın ikinci işlem gününü %0,06 düşüşle 4.302,32$ seviyesinden tamamladı. Gümüş %0,52 kayıp ile 63,75 $

seviyesindeyken, altın / gümüş rasyosu ise 67,48 seviyesinde işlem görüyor.

Brent petrol salı gününü %2,71 azalış ile varil başına 58,92$ seviyesinden, ham petrol ise %2,73 düşerek varil başına 55,27$

seviyesinden kapattı.
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Ekonomi ve Politika Haberleri

Konut satışları kasımda geriledi

Türkiye genelinde konut satışları kasım ayında aylık %14,1, yıllık bazda ise %7,8 gerileyerek 141.100 adet oldu. Böylece son

aylarda gözlenen toparlanma eğilimi kasım itibarıyla ivme kaybına işaret etti. Ocak – Kasım döneminde toplam konut satışları

yıllık %13,3 artışla 1.434.133 adet olsa da, son aylardaki eğilim talep tarafında zayıflamaya işaret ediyor. İpotekli konut satışları

kasım ayında 21.499 adet ile aylık %8,6, yıllık ise %1,4 gerilerken, bu kalemde Ağustos 2024’ten bu yana ilk kez yıllık bazda

daralma kaydedildi. Konut kredi faizlerinin kasım ayında, ekim ayındaki %37,9 seviyesinden %37,8’e çok sınırlı bir gerileme

göstermesi, ipotekli satışlardaki zayıflamanın temel belirleyicisi olarak öne çıkıyor. Nitekim geçen yılın aynı döneminde faiz

oranının %41,2 seviyesinde olmasına rağmen, ipotekli satışlardaki yıllık artışın ekimde %10’lara kadar gerilemesinin ardından

kasımda negatife döndüğü takip ediliyor. Alt kırılımlara bakıldığında, ilk el konut satışları kasımda yıllık %5,4 azalarak 46.589

olurken, ikinci el satışlar %8,9 düşüşle 94.511 adet seviyesinde gerçekleşti. Yabancılara yapılan konut satışları ise yıllık %9,7

gerileyerek 1.943 adede indi. Manşet veriler, kredi faizlerinin seyri ve mevsimsellikten arındırılmış göstergeler birlikte

değerlendirildiğinde, konut talebinde yılın son çeyreğinde belirgin bir zayıflama eğilimi izlendiğini değerlendiriyoruz.

Konut Fiyat Endeksi’nde, Ocak 2024’ten bu yana ilk defa yıllık bazda reel artış yaşandı

Konut Fiyat Endeksi (KFE) kasım ayında aylık %2,7 ve yıllık %31,4 oranında artış kaydederek 204,2 olurken, fiyatlarda reel bazda

ise yıllık %0,3 artış kaydedildi. Böylelikle konut fiyatlarında yıllık reel değişim, Ocak 2024’ten bu yana ilk defa pozitif bölgeye

geçti. Bu görünüm, konut satışlarında kasım ayında izlenen zayıflamaya rağmen, arz kısıtları ve maliyet kaynaklı fiyat katılığının

devam ettiğine işaret ediyor. Bununla birlikte, mevcut faiz seviyesi ve talep görünümü dikkate alındığında, reel fiyat artışının

kısa vadede sınırlı ve kırılgan bir seyir izlemesi olası görünüyor.

Hazine, aralık ayı iç borçlanma programını tamamladı

Hazine ve Maliye Bakanlığı, dün düzenlediği 5 yıl vadeli TÜFE’ye endeksli tahvil ihalesinde ROT satışlar dahil piyasalardan

toplam 6,7 milyar TL borçlanırken, yine dün gerçekleştirdiği 2 yıl vadeli TLREFK’ye endeksli kira sertifikası doğrudan satışında

ise 15,1 milyar TL borçlandı. Böylelikle aralık ayı iç borçlanma programını tamamlayan Hazine, bu ay içerisinde 119,7 milyar

TL’lik iç borçlanma gerçekleştirerek, 124,2 milyar TL olan borçlanma projeksiyonunun altında bir satış gerçekleştirmiş oldu.

Hazine ve Maliye Bakanlığı’nın bir sonraki 3 aylık (Ocak – Mart 2026) iç borçlanma stratejisi 31 Aralık Çarşamba günü 17:30’da

açıklanacak. Bir önceki programda Hazine, ocak ayı için 606,4 milyar TL’lik itfası karşılığında 542,6 milyar TL düzeyinde bir iç

borçlanma öngörüsü paylaşmıştı.

Konut Fiyat Endeksi (yıllık değişim, %)

Kaynak: TCMB, Tacirler Yatırım
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Şirket ve Sektör Haberleri
ALARK: Alarko Holding, Bağlı ortaklığı Alarko Tarım’ın, %100 iştiraki Alsera’nın

sermayesini 712,4 milyon TL’den 4,5 milyar TL’ye yükseltme kararına katıldığını

açıkladı.

ALKLC: Şirket gerçek kişi ortakları, şirket sermayesinin %3,2’sine tekabül eden

3.6 milyon adet pay için borsada işlem gören tipe dönüşüm başvurusu

gerçekleştirdi.

ASTOR: Şirket, Astor Şarj işletmesini iştirak modeliyle kısmi bölünme yoluyla

%100 bağlı ortaklık olacak Astor Şarj A.Ş.'ye devretmeye yönelik süreci

30.09.2025 tarihli finansallar üzerinden güncelleyerek SPK'ya duyuru metni onayı

için başvurdu.

ATEKS: Şirket, mevcut 25,2 milyon TL olan sermayesini önce %2.023,8 oranında

bedelsiz artırarak 535,2 milyon TL’ye, ardından %376,2 oranında bedelli artırımla

toplamda 630 milyon TL’ye çıkarma kararı aldı.

BIMAS: Şirket, bugün pay başına 5 TL brüt temettü dağıtacak olup, temettü

verimi son kapanış fiyatına göre %0,9 düzeyindedir.

BORSK: Şirket, Amasya Şeker Fabrikası ile 150 bin ton şeker pancarının fason

işlenmesine yönelik görüşmelere başladığını açıkladı.

GESAN: Şirket, ASKİ tarafından ihaleyi 77,9 milyon TL bedelle kazanarak

sözleşme daveti aldı.

HALKB: Banka, yurt dışında 1 milyar USD’ye kadar sermaye benzeri borçlanma

aracı ihracı ve/veya kredi kullanımı için Genel Müdürlüğü yetkilendirdi.

IMASM: Şirketin bağlı ortaklığı, bir müşteriyle 2,25 milyon USD tutarında

sözleşme imzaladı.

LKMNH: Şirket, 16,99–17,03 TL fiyat aralığından 20.000 adet hisse geri alımı 

gerçekleştirmiştir, ve şirketteki pay oranı %5,34 seviyesine yükselmiştir.

MACKO: Şirket, bahis reklamlarının yasaklanmasına yönelik haber ve söylentilere

ilişkin olarak kendilerine ulaşan herhangi bir resmi bildirim bulunmadığını,

faaliyetlerine mevzuata uygun şekilde devam ettiğini ve somut bir gelişme

olması halinde kamuoyunun bilgilendirileceğini açıkladı.

MEGMT: Şirket, ABD’deki yeni üretim tesisinin faaliyete geçmesiyle bağlı

ortaklığına 700 bin USD tutarında karşılıksız eyalet teşviği sağlandığını açıkladı.

MIATK: Şirketin iştiraki Romanya’da geliştirdiği 42,5 MWp kapasiteli GES projesi

için şebeke bağlantısına ilişkin teknik onay alınırken, 21,9 MWp kapasiteli ikinci

GES projesinde geliştirme süreci devam ediyor.

RYGYO: Şirket, İstanbul’da yaklaşık 81 bin metrekare büyüklüğündeki arsayı 2

milyar TL bedelle satın aldı ve tapu devrini tamamladı.

SMRVA: Şirket, Fiba Faktoring tarafından düzenlenen ihalede 344,2 milyon TL

anapara büyüklüğündeki tahsili gecikmiş alacak portföyünün ihalesini en yüksek

teklifi vererek kazandı.

TCKRC: Şirket gerçek kişi ortağı, şirket sermayesinin %2,9’una tekabül eden 5

milyon adet pay için borsada işlem gören tipe dönüşüm başvurusu

gerçekleştirdi.



Günlük Bülten
17 Aralık 2025

Tacirler Yatırım Menkul Değerler

Model Portföy
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BIST 100 Teknik Analiz

İndikatör Yorum
Momentum (trendin ivmesini gösterir): Momentum 102 seviyesinde kısa vadeli görünüm güçlü. Pozitif.

RSI (trendin gücünü gösterir): RSI 62 seviyesinde, aşırı alım bölgesine doğru yöneliyor. İzlenmeli.

MACD (orta vadeli trend göstergesi): MACD değeri ve sinyal çizgisi pozitif bölgede. Olumlu

Hareketli Ortalamalar : Fiyat tüm hareketli ortalamaların üzerinde, orta vadeli görünüm güçlü. Pozitif.

Vade Üssel H.O. H.O. Kesişim Trend Yönü Trendin Gücü En son 5 gün önce 20 gün önce

Kısa 5 günlük  5-22 Yukarı Kuvvetlenen yükseliş 11,315 11,174 10,883

Orta 22 günlük 22-50 Yukarı Kuvvetlenen yükseliş 11,091 11,002 10,820

Uzun 50 günlük 50-200 Yukarı Kuvvetlenen yükseliş 10,957 10,904 10,799

Destek 3 Destek 2 Destek 1 Kapanış Pivot Direnç 1 Direnç 2 Direnç 3

11,050 11,150 11,250 11,349 11,376 11,450 11,550 11,650
BIST-100
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VIOP 30 Teknik Analiz

Aralık ayı VIOP 30 endeks kontratı, geçtiğimiz işlem gününde 12.450 puan seviyesinden günlük kapanış gerçekleştirdi.
Bugün yukarı yönlü hareketlerde ilk olarak 12.600 ve ardından 12.700 puan seviyelerini takip edeceğiz. Aşağı yönlü olası
hareketlerde 12.300 puan seviyesi ilk destek noktamızı oluştururken, ana desteğimiz 12.200 puan seviyesi.

Günlük İşlemler

Kümülatif İşlemler

Kaynak: Matriks / Tacirler Yatırım
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Pay Alım Satım ve Son İki Haftalık Yeni İş İlişkileri
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FX Teknik Analiz

USD/TRY

Kanal alt bandının hemen altında yukarı yönlü hareketine

devam eden parite 42,70 seviyelerinden işlem görüyor.

Teknik indikatörler, yukarı yönlü hareketin yakın vadede 42-

44 aralığınca gerçekleşme ihtimalinin kuvvetli olduğunu

gösteriyor. Geri çekilme yaşanması durumunda 42,52, 42,40

ve 42,34 seviyeleri destek olarak Takip edilebilir. Direnç

seviyesi olarak 42,85 seviyesi izlenebilir.

EUR/USD

1,1800 seviyesinden dolar endeksinin de etkisiyle satışa

maruz kalan parite için teknik göstergeler, fiyatın 1,1750

üzerinde kalıcılığını sağlayabildiği taktirde yukarı yönlü

hareketine 1,1875 seviyesine kadar devam edebileceğini

gösteriyor. Paritede 1,1690, 1,1655 ve 1,1610 seviyeleri

destek, 1,1750, 1,1800 ve 1,1875 seviyeleri ise direnç

olarak takip edilebilir.

XAU/USD

4.300–4.350 bandında konsolidasyon sürecini sürdüren altın

için teknik göstergeler, yukarı yönlü eğilimin

korunabileceğine ve fiyatın tarihi zirve seviyesi olan 4.381

düzeyini yeniden test etme potansiyeline işaret etmekte.

Olası geri çekilmelerde ise 4.240 seviyesinin altına kalıcı

fiyat hareketlerinin gerçekleşme ihtimalinin güç olduğuna

işaret ediyor. Altında 4.240, 4.140 – 4.085 seviyeleri destek,

4.335 ve 4.380 seviyeleri ise direnç olarak takip edilebilir.

XAG/USD

64,00 seviyesini kırarak, 66,08 ile tarihi zirvesini tazelen

gümüşte momentumlu yükseliş hareketi devam ediyor.

Teknik göstergeler, gümüşün olası tepki satışları ile

karşılaşması durumunda bu satışların 61,75 seviyesine kadar

devam edebileceğini gösteriyor. Ayrıca fiyatın bu seviyenin

altında kalıcılığını koruma ihtimalinin zayıf olduğuna işaret

ediyor. Destek olarak 61,75$, 60,70$ ve 58,70$ seviyeleri

takip edilebilirken, tarihi zirve olan 67,5$ ise direnç olarak

izlenebilir.
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Tacirler Yatırım

Araştırma ve İçerik Yönetimi

arastirma@tacirler.com.tr
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BİST-100 endeksine dahil hisse senetleri için tahmini işlem aralıkları



Günlük Bülten
17 Aralık 2025

Tacirler Yatırım Menkul Değerler

BİST-100 endeksine dahil hisse senetleri için tahmini işlem aralıkları
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Dip Zirve Analizi (BİST-50 endeksine dahil hisse senetleri için)
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Tacirler Yatırım 

Araştırma ve İçerik Yönetimi

Serhan Yenigün

Müdür

serhan.yenigun@tacirler.com.tr

Oğuzhan Kaymak

Tüm hisse kapsamı ve içerik yönetimi

oguzhan.kaymak@tacirler.com.tr

Ekin Çınar

Ekonomist

ekin.cinar@tacirler.com.tr

Ömer Tarman

Veritabanı sorumlusu, çimento, GYO 

omer.tarman@tacirler.com.tr

Künye

Anıl Deniz Altıay

İletişim, sağlık ve ilaç, sigorta &

Küresel piyasalar

deniz.altiay@tacirler.com.tr

Berk Demirpolat

Dayanıklı tüketim, beyaz eşya, gıda 
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Uyarı Notu

Bu raporda yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel görüşlerine dayanmakta

olup finansal bilgi ve genel yatırım tavsiyesi kapsamında hazırlanmıştır ve hiçbir şekilde yatırım danışmanlığı kapsamında

değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti; yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel

sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler, mali durumunuz ile risk ve getiri

tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanarak yatırım kararı verilmesi

beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Yatırım Danışmanlığı hizmeti talep edilmesi halinde; yatırımcının Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. ile Yatırım

Danışmanlığı sözleşmesi imzalamış olması, Yerindelik Testi’ni tamamlamış ve risk grubunun belirlemiş olması zorunludur.

Bu raporda yer alan her türlü bilgi, yorum ve tavsiye uygunluk testi ile tespit edilecek risk grubunuz ve getiri beklentiniz ile

uyumlu olmayabilir. Dolayısıyla, uygunluk testi neticesinde risk grubunuz tespit edilmeden sadece burada yer alan bilgilere

dayanılarak yatırım kararı verilmesi amaç, bilgi ve tecrübenize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Bu rapor herhangi bir sürede belirli bir getirinin sağlanacağına dair bir taahhüt içermemekte olup, zaman içerisinde piyasa

koşullarında meydana gelen değişiklikler nedeniyle yorum ve tavsiyelerde değişiklikler söz konusu olabilir. Bu raporda

bahsedilen yatırım araçlarının fiyatları ve değerleri yatırımcıların menfaatlerine aykırı olarak hareket edebilir ve netice

itibariyle yatırımcılar anaparalarını kaybetme riski ile karşı karşıya kalabilirler. Bu raporda yer alan geçmiş performans

verileri gelecekte elde edilecek sonuçların bir garantisi olarak kabul edilemez.

Bu raporda yer alan tüm bilgiler ve görüşler yatırımcıları bilgilendirmek amacıyla, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş.

tarafından güncel ve güvenilir kaynaklardan temin edilmiş olmakla beraber, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. söz

konusu bilgilerin doğru ve tam olduğunu taahhüt etmemektedir. Raporlardaki yorumlardan, bilgilerin tam veya doğru

olmaması ve/veya güncellenme nedeniyle doğabilecek maddi ve manevi zararlardan Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş.

ve çalışanları sorumlu tutulamaz.

Bu rapor, sadece gönderildiği kişilerin kullanımı içindir. Bu raporun tümü veya bir kısmı Tacirler Yatırım Menkul Değerler

A.Ş.’nin yazılı izni olmadan çoğaltılamaz, yayınlanamaz veya üçüncü kişilere gösterilemez, ticari amaçla kullanılamaz. Aksi

halde, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. uğramış olduğu bütün zarar ve ziyanı talep etme hakkını saklı tutar.
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